

## Obljetnice

Datum zadnje izmjene: 25.10.2013 13:52

**Sve o temi:** [Daksa komemoracija](#)

[http://www.portaloko.hr/rezultati\\_pretrage/3/0/RGFrc2Ega29tZW1vcnFjaWph](http://www.portaloko.hr/rezultati_pretrage/3/0/RGFrc2Ega29tZW1vcnFjaWph)

### OBLJETNICE

#### KOMEMORACIJA NA DAKSI:

#### Partizansko zvjerstvo nadomak Dubrovnika (FOTOGALERIJA)

Komemoracijom na Daksi obilježena je 69. obljetnica smaknuća na otočiću Daksi, u neposrednoj blizini Dubrovnika, koje su, netom nakon ulaska u Dubrovnik počinile partizanske snage. Među mučki ubijenima bio je poznati svećenik Petar Perica ("padre Perica", zvali su ga Dubrovčani), autor pjesama 'Zdravo Djevo Kraljice Hrvata' i 'Do nebesa nek se ori'. Neshvatljivo je da i nakon dvadesetak godina hrvatske samostalnosti nitko nije odgovarao za ovaj gnjusni zločin, počinjen od strane krvožednih Titovih osloboditelja, koji su odmah nakon ulaska u Dubrovnik, kako vidimo, na vrlo jasan način najavili na koji to način misle osloboditi Hrvatsku i Hrvate.



Upravo je pjesmom 'Do nebesa nek se ori' započela komemoracija kojoj su nazočili predstavnici Grada Dubrovnika, Dubrovačko-neretvanske županije, Udruge Daksa, predstavnici crkvenih vlasti i obitelji ubijenih.

Kako je prilikom komemoracije istaknuto, vjera baca svjetlo na sve tamne strane pa i na žrtve Dakse.

„Pitamo se ovdje nad grobištem kako i zašto su pogubljene ove žrtve, pitanje je na koje ne znamo dogovor ali ga možemo odgonetnuti. Partizani su redovito prije osvajanja nekog mjesta imali popis, crnu listu narodnih neprijatelja koji su bili uglavnom utjecajni ljudi, koji bi mogli biti opasnost za komunističku vlast. Posebno oni koji bi se mogli protiviti komunističkoj ideologiji. Takve se prvih dana likvidiralo. Bez suda, bez obrane, neka nestanu i neka ne budu zapreka režimu. To se dogodilo u Dubrovniku“, istaknuto je prilikom komemoracije.



„U sedam dana od osvajanja pozatvarano je 50 poštenih Dubrovčana i bez suda prebačeno na Daksu. Sve ostale rasprave oko krivnje napisane su nakon smaknuća i objavljene naknadno. Spomenik je ovim žrtvama podignut 1994. I od tada je Daksa uistinu postala simbol stradanja Dubrovčana i taj barbarski čin Komunističke partije Hrvatske uistinu je zločin i po međunarodnom i domaćem pravu. Bezbožna ideologija nije priznala pravo drugoga, i za ovaj zločin nitko nije odgovarao, a vjerojatno niti neće“, izrečeno je ovom prilikom.

Prema izjavama svjedoka Vinka Filičića, zatvoreni su se ispovjedili još u zatvoru u Karmenu, prije nego što su prebačeni na otok Daksu. Među njima je bilo sedam svećenika, koji su svi čekali svoju sudbinu. Tišinu je razbio fra Marijan Blažić riječima „Mi smo nevini, ako je volja Božja ne možemo se protiviti, a vama koji ostajete želim napredak“.



Riječ je o manjem dijelu od danas poimence poznatih 697 žrtava (369 civila i 327 ratnih zarobljenika) s dubrovačkog područja koje su jugokomunisti pobili nakon "oslobođenja" 1944. godine. Međutim, kao pojedinačno najveće stratište i grobište, Daksa je postala simbol komunističkog terora nad stanovništvom dubrovačkog kraja.

Veća grupa uhićenih je prevezena na otok u noći s 23. na 24. listopada 1944. godine, i smještena u staroj samostanskoj crkvi. Potom su jedan po jedan izvođeni "u šetnju", svlačeni, mučeni i ubijani. Pretežni dio pobijenih ubijen je hicima iz oružja kalibra 9 mm (pištoljski kalibar) u potiljak; svi su bili bos i bez odjeće. Županijsko državno odvjetništvo u Dubrovniku otvorilo je 2004. godine istragu povodom ovih događaja te su saslušani razni svjedoci. Navodno nisu utvrđeni sudionici tog ratnog zločina protiv civilnog pučanstva.

Datum zadnje izmjene: 25.10.2013 13:52

## STRANI TISAK O PRODAJI DUBROVAČKOG OTOKA

### **DAILY MAIL O DAKSI: Bi li vi platili 1,7 milijuna funti za otok smrti?**

Izvor: daily mail Foto: Ilustracija

Želite li platiti 1,7 milijuna funti za otok smrti, ukleti hrvatski otok sa samostanom iz 12. stoljeća gdje su komunistički partizani izmasakrirali 48 nacističkih simpatizera, pita svoje čitatelje britanski portal Daily mail u članku u kojem piše o prodaji otočića Daksa u dubrovačkom akvatoriju.

Na prvi pogled cijena od 1,7 milijuna funti za mediteranski otok zajedno s privatnim šumama, plažama i samostanom djeluje niska. No, dio zemljišta je na tržištu već tri godine i unatoč rezanju početne cijene na pola, vlasnici ga nisu uspjeli prodati jer je otok uklet nakon što je na njemu brutalno pogubljen 48 osoba - piše britanski Daily Mail.

Tako su, navode Englezi, na Daksi u osvetničkom pohodu pištoljima smaknuti navodni suradnici i simpatizeri Njemačke, bez ikakvog suda, uključujući i svećenika Petra Pericu, koji je skupa s ostalima na Daksi ubijen i ostavljen nepokopan. Službena istraga nikada nije provedena.

Također navodi se kako sadašnji vlasnici ne žive na otoku unatoč odličnom položaju otoka i njegovoj iskoristivosti u turističke svrhe.

Što još Daily Mail piše o Titu i partizanskim zločinima na hrvatskom području možete pročitati [ovdje](#)

2013-10-26

Poštovani gospar Dragutine,

Kao što obećah šaljem nešto vijesti o 69 obljetnici pogibije nedužnih na Daksi. Meni je značajan članak u britanskom Daily Mailu (online izdanje), ***mada zamjeram autoru na površnosti***, jer nisu ubijeni "simpatizeri nacista", već hrvatski rodoljubi od kojih su mnogi (Padre Perica, Fra Blažić) bili proganjani od nacista (talijanske vlasti u Dubrovniku) uz prijetnju zatvorom u slučaju Padre Perice ipak čini se da se istina lagano provlači iz blata prema površini.

Evo našeg motto-a:

***"Istini je suđeno da se bori protiv laži. Istina će pobjeđivati, ali će se laž uvijek vraćati, te će se istina uvijek iznova morati boriti s njom. Ako to ne bude činila, bit će zauvijek izgubljena."***  
(Etiopska narodna izreka)

Lijep pozdrav od prijatelja Udruge iz Dubrovnika

Ivo